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 و
 مسخشفياثال

 العمىميت
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 الجذاذة التقنٌة

 مه مكىوة الريفي، و الحضري الىسظ في للسكبن ممثلة عيىة : العينت

 .وأكثر سىة 18بيه أعمبرهم تتراوح تىوسي1826

، ( السكهمكبن ) تم تصميم العيىة وفق طريقة الحصص حسب الفئة العمرية، الىلاية 

 .الريفيالىسظ الحضري أو  الاجتمبعية، و الطبقة الجىس

 ببلهبتف : البياناث جمع طريقت

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center SIGMA) 

 % : 2,3 القصىي  الخطأ نسبت

   2016 أكتىبر 14  و 13:الذراست حاريخ
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 تردد التونسً على المستشفى
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 فاتوا؟ إلً شهر 12 فً عمومً مستوصف ولا لمستشفى مشٌت

 التونسً والمستشفٌات العمومٌة

 نعم
35% 

 لا
65% 

من %  35

مشاو  التوانسة

للمستشفٌات 

 12-فً ال  العمومٌة

 شهر إلً فاتوا
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  مرة ؟مشٌت أخر  علاش

 أسباب زٌارة التونسً للمستشفٌات العمومٌة

2 

5 

6 

18 

69 

 أخرى

 إستشارة طبٌة 

 رقدت فً المستشفى

 Radio/ عملت تحلٌل

 عدٌت عند الطبٌب
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نظرة التونسي للخذماث الصحيت والمستشفياث  

 العموميت 



 نظرة التونسي للمستشفياث العموميت
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 ؟ العمومً المستوصف ولا المستشفى على عندك إلً النظرة شنٌة

    1 %   غير مصرح

%29 

30 
22 

34 

13 

 باهٌة برشة باهٌة إلى حد ما خاٌبة إلى حد ما خاٌبة برشة 

 خاٌبة

%52 

  باهٌة

%47 
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العمومٌة ؟إنت راضً على الخدمات فً المستشفٌات  قداش  

 درجت رضاء التونسي علي المستشفياث العموميت

32 

22 

34 

12 

غٌر راضً إلى حد  غٌر راضً بالكل
 ما

 راضً برشة راضً إلى حد ما 

 غٌر راضً

%54 

 راضً 

%46 
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الإيجابياث:  الصحيتنظرة التونسي للخذماث   

 نعم 

50% 

 لا 

50% 

  خاٌبة  ما حد إلى خاٌبة,ما حد إلى باهٌة ,برشة باهٌة الخدمة ترى إذا قلً فضلك ومن الخدمات بعض نقرالك شبا أن

  برشة؟

برشة باهٌة إلى حد ما  باهٌة    

9 

13 

12 

14 

17 

21 

21 

22 

18 

24 

33 

43 

17 

19 

21 

19 

24 

26 

30 

33 

41 

35 

41 

36 

 حىفر الأدويت بالمسخشفياث العمىميت

 وقج باش يعطيى فرش للمريط في مسخشفً

 مذة الإنخظار وقج الخسجيل

 حىفر الخجهيزاث بالمسخشفياث  

 مذة معالجت ملفاث المرظً

 خذماث الإسخعجالي  

 سهىلت الحصىل علً المعلىمت في المسخشفً أو المسخىصف العمىمي

 نظافت المسخشفً أو المسخىصف

 إسخقبال الممرض أو المىظف للمريط

 سهىلت الخسجيل في المسخشفً ولا المسخىصف العمىمي

 حعامل الطبيب والفرملي مع   المريط

 79 كفاءة الأطباء

74 

59 

59 

55 

51 

47 

41 

33 

33 

32 

26 
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السّلبياث:  الصحيتنظرة التونسي للخذماث   

 نعم 

50% 

 لا 

50% 

  خاٌبة  ما حد إلى خاٌبة,ما حد إلى باهٌة ,برشة باهٌة الخدمة ترى إذا قلً فضلك ومن الخدمات بعض نقرالك مش أن

  برشة؟

11 

11 

23 

21 

29 

33 

28 

33 

38 

46 

49 

55 

9 

14 

18 

20 

16 

14 

20 

19 

18 

18 

17 

16 

 كفاءة الأطباء

 حعامل الطبيب والفرملي مع   المريط

 درجت سهىلت الخسجيل في المسخشفً ولا المسخىصف العمىمي

 إسخقبال الممرض أو المىظف للمريط

 مسخىي نظافت المسخشفً أو المسخىصف

 خذماث الإسخعجالي  

 مذي سهىلت الحصىل علً المعلىمت في المسخشفً أو المسخىصف العمىمي 

 طىل مذة معالجت ملفاث المرظً

 طىل الىقج باش يعطيى فرش للمريط في مسخشفً

 عذم حىفر الخجهيزاث بالمسخشفياث  

 طىل مذة الإنخظار وقج الخسجيل 

 عذم حىفر الأدويت بالمسخشفياث العمىميت

برشة خاٌبة إلى حد ما خاٌبة    

71 

66 

64 

56 

52 

48 

47 

45 

41 

41 

25 

20 
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في المستشفياث العموميتالرشوة مجالاث   
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 درجت انتشار الرشوة لذخول زيارة مريض في مستشفي عمومي

16 
10 

28 

36 

 منتشرة بدرجة كبٌرة منتشرة إلى حد ما مش منتشرة إلى حد ما مش منتشرة بالكل

 مش منتشرة

%26 

 منتشرة 

%64 

 غير مصرح 
%10 

   منتشرة؟ عمومً مستشفى فً مرٌض لزٌارة للدخول رشوة دفع ظاهرة ترى درجة أي إلى
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  منتشرة؟ عمومً مستشفى فً موعد لتقدٌم رشوة دفع ظاهرة ترى درجة أي إلى

20 

10 

25 
29 

 منتشرة بدرجة كبٌرة منتشرة إلى حد ما مش منتشرة إلى حد ما مش منتشرة بالكل

 مش منتشرة

%30 

 منتشرة 

%54 

 غير مصرح 
%16 

 درجت انتشار الرشوة لتقذيم موعذ في مستشفي عمومي



14 

23 

12 

21 
24 

 منتشرة بدرجة كبٌرة منتشرة إلى حد ما مش منتشرة إلى حد ما مش منتشرة بالكل

 مش منتشرة

%35 

 منتشرة 

%45 

 غير مصرح 
%20 

فً قامة للإللحصول على مٌزة أو أفضلٌة درجت انتشار الرشوة 

 عمومً مستشفى

  منتشرة؟ عمومً مستشفى فً للإقامة أفضلٌة أو مٌزة على للحصول رشوة دفع ظاهرة ترى درجة أي إلى 
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  ؟ عمومً مستشفى فً قضٌتك ٌقضٌولك بش فلوس تدفع بش تعرفهم ملً واحد ولا إنت اضطرٌت انك سبق هل

 مصلحت في مستشفي عموميالتونسي للرشوة لقضاء  ظطرارامذى 

 نعم
32% 

 لا
67% 

غٌر 
 مصرح 

1% 
 التوانسةحوالً ثلث 

دفعوا فلوس بش 

مصلحة فً  ٌقضٌو

 مستشفى عمومً
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